



По сообщениям средств массовой информации о некачественном оказании медицинской помощи ребенку проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организовано проведение проверки условий лечения мальчика, 2014 года рождения.

Установлено, что в августе 2017 года ребенок выпал из окна второго этажа и получил открытую черепно – мозговую травму, после чего находился на лечении в различных медицинских учреждениях области. В январе 2019 года он по заявлению родителей переведен в «Дубровский детский дом-интернат для умственно отсталых детей». Ребенок имеет недобор массы тела, состояние по основному заболеванию остается тяжелым.

По согласованию с представителями фонда «Дорога жизни» 28 марта 2019 года мальчик транспортирован в Москву для продолжения лечения в городской детской больнице № 9 им. Г.Н. Сперанского.

В ходе доследственной проверки будет дана оценка качества оказания ребенку медицинской помощи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1328643>